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SEMPER FIDELIS! 
 

9. SRPNA 2008  - SOBOTA                                                                                                                  CENA 10 TDA 
  

Rok Husarů! Vlajka stažena na půl žerdi! 
Triskoška do brzkých ranních hodin! Ocenění nejmenších, největších a nejčistších! 
Králíček zmizel a objevil se, v číně bylo nakonec vepřové maso. Hrnce se zmenšily! 

Čtvrtý oddíl po letech ústrků opět dosáhl na metu nejvyšší! Rozhodla pevnost v paralelní 
hře poleis! Oddíl, který byl díky mnohým marodům a odjezdům málokým pasován do 
role favoritů nakonec předčil veškerá očekávání! Poslední scénka završila táborové dění, 
vlajka byla na znamení konce tábora stažena na půl žerdi. 18. tábor SpT skončil. Sestry 

se přes očekávání neobjevily... brzkých ranních hodin trvala 
poslední táborová diskotéka. DJ Wydrus usnul již před půlnocí a 
po jeho spočinutí na lůžku mnoho tančících párů neuneslo 
kompilace DJ MaLewa a odešlo do hajan též. V době uzávěrky 
novin (02:00) tančí již jen posledních několik odvážlivců. Tytam jsou doby řádění do rána. Při 
slavnostním večerním nástupu byli oceněni nejmenší táborníci, nejlepší uklízeči, největší prasáci 
a samozřejmě zlatým hřebem nástupu bylo předání dortu nejlepšímu oddílu a dalších menších 
dortových bratříčků ostatním oddílům. Po rozdání triček byla zahájena již zmíněná diskotéka. 
Včera ráno proběhlo hromadné loučení dětí s králíčkem a poslední procházka. Poté králíček 

zmizel. Po chutném obědě (Číně z králičího masa) se králíček k údivu všech znovu objevil. V číně bylo maso nakonec 
přeci jen vepřové. S údivem jsme na závěr tábora zkonstatovali, že nové nerezové hrnce v kuchyni jsou vedle svých 
smaltovaných starších bratrů pouze malým trpaslíkem. Pryč jsou doby, kdy táborníci snědli pytel a půl brambor 
k obědu. Dnes stěží jeden. I polévky se již vaří jen třetina předloňského stavu. Že by nový zdravý životní styl? Jinak se 
ovšem během tábora mimo jiné snědlo dvaapůl tisíce rohlíků, téměř třista Dobrých mám, pětiset loupáků, šest kilo 
sekané, pět kilo čočky. Vypilo se stočtyřicet litrů mléka a do várnice nalilo osmdesát kilogramů sirupu. Velký pokles 
ovšem zaznamenala vylízaná lízátka: z loňských dvanácti set jsme klesli na čtyři stovky… 

Poslední zrádce odhalen, za vším stála Jelena! 
Częstochowa uhájena, švédský nápor odražen, osud Poláků dosud nejistý… 

Odhodlání częstochowské posádky se již od časného jitra zračilo ve tvářích všech 
povstaleckých hrdinů, většina však tušila, že jejich osud bude záviset především na udatenství 
samotného Kmićice. Dlouho odrážel poslední přeživší bohatýr rebelů spojené útoky 
imperiální armády, švédských vojsk a kozácké chásky, donekonečna však odolávat nemohl. 
Už už se zdálo, že sevřen v kleštích velitelů nepřátelských vojsk klesne, jako blesk z čistého 
nebe se však na bojiště v poslední chvíli přiřítil husarský pluk pod vedením Sobieského, jenž 
obléhatele roznesl na kopytech. Překvapený Kmićic se chvíli nezmohl na slovo, znamenal 
snad neočekávaný příchod husarů, že Sobieski nezradil? Pevnost byla zachráněna, polský rek 

však musel znát pravdu, musel zjistit, kdo je posledním 
zrádcem, čí jméno stálo na sedmém fragmentu 
spikleneckého textu! Vydal se proto za prchajícím 
imperátorem, stíhaje ho nemilosrdně a bez slitování, 
konečně poblíž březového hájku se Bohun zastavil. V tu chvíli ještě Kmićic netušil, že bude 
svého rozhodnutí trpce litovat, v okamžiku, kdy se mu k nohám snesla poslední část textu, po 
něm ovšem lačně sáhl. Jakmile hrdina přečetl jméno posledního Jidáše, podlomila se mu kolena, 
aniž by byl schopen jakéhokoli pohybu. Jelena. Jeho milovaná tvořila osu celého spiknutí. Na 
duši raněný hrdina sotva zaznamenal, že mu z jeho krytu kdosi vytáhl šavli, jakmile pozvedl 
zrak, spatřil líbeznou tvář svojí lásky. To ona stála všemu v pozadí, ona předstírala zajetí, aby se 

při našem osvobození vyhnula podezření, ona prozradila Sobieského signál Bejovi a způsobila Wolodyjowského smrt. V okamžiku, 
kdy ji imperátor vyzval, aby skončila Kmićicovo trápení, však ani Jelena nedokázala udržet zoufalé emoce na uzdě a na místo svého 
nastávajícího skolila k zemi šokovaného velikého imperátora Bohuna. V poslední chvíli tak dala oproti všem předchozím intrikám 
přednost své lásce, city ke Kmićicovi nebyly přes její zradu falešné. Jak však mohl polský hrdina, zmožený bolem ze ztráty všech 
svých přátel, dát srdce ženě, jejíž láska tonula ve lžích? Poslední výjev tak zobrazil odevzdaného Kmićice, putujícího s rozhaleným 
kaftanem a nabitou zbraní do hloubi březových lesů. My skončili, příběh polských hrdinů také, osud země však pokračoval dál… 

Láska, sex a něžnosti 
Intoš večer při dražbě skupoval vše co mu Magi 
nařídila jen aby jí udělal radost, “a že toho nebylo 
málo..!“ okomentoval jeho nákupy Haše. Labuš 
včera večer dychtivě čekal na Nadino poslední 
volání Komárkovi, ale bohužel to psychicky 
nevydržel a zavolal jí sám, vzápětí se mezi oběma 
muži strhla zuřivá bitka o telefon. Siki při včerejší 
návštěvě k sobě láskyplně tiskl na konci vesmíru 
Vitalineu až do brzkých ranních hodin, kdy se na 
plátně promítaly klipy nejrůznější písniček. 
Ludánek se těší na Heduš! Dísek balí Mentose, 
který ji ovšem stále odmítá. Zachar je až po uši 
zamilován do Vitalinei. Terorísek s Frodem si hráli 
na maminku a tatínka, když před tím se o ní taťka 
popral s Marcem. Jejich děti jsou Bary a Tulík. 

SERVIS 
 

Co bude dnes 
dobrého? 

Poslední ráno nám Krčma u 
veselé Mileny nabídne poslední 
chlebík s marmeládou a čajík.. 
Posléze už bude vařit pouze 
pro čtvrtý turnus! Laďko 
děkujeme za výbornou stravu! 

 

Jaké bylo počasí? 
Probudili jsme se do 
uplakaného rána, dopoledne se 
střídalo sluníčko s deštěm a po 
poledni nás zastihla skutečná 
průtrž mračen! Večer se již 
nesl ve znamení zatažené 
oblohy.. 
 

Bodový stav družin 
1. Hajduci           57 
2. Janičáři            61 
3. Kozáci             46 
4. Husaři            69 

 

Rok Husarů! 
První oddíl neobhájil loňské 
vítězství…v nově složené 
sestavě po mnoha letech 
dominoval 4. oddíl! Sláva jim! 

 

Služba a hlídka dne: 
Necháme již na 4. 

turnus. 
 

Psali jsme před 
rokem… 

Policie zasahovala! 
Včerejší návštěva koupaliště 
vyústila v nečekanou potyčku 
mezi místním ožralým 
kioskářem Rudou Mihálikem a 
našimi koupěchtivými 
táborníky. Jejich přání na 
brambůrky, nanuky, klobásy a 
další laskominy jej vyvedlo z 
míry natolik, že přešel od 
nadávek k fyzickému napadení 
Lva. To jsme si ovšem 
nenechali líbit a na opilého 
Rudu jsme briskně zavolali 
lomnickou policii. Ukázalo se, 
že Ruda je známý výtržník a 
rváč a i policie je na něj krátká. 
Poté, co nám policie nabídla 
lákavé řešení v podobě 
předstoupení před kárnou 
komisi a zaplacení 
manipulačního poplatku 500,- 
Kč jsme pochopili, že 
spravedlnost mohou vzít do 
rukou pouze Albánci, kteří dle 
policie výtržníka Rudu řádně 
zmalovali minulý týden. 
 

Přijeli a odjeli 
Po pěti dnech se k nám vrátili 
Linder s Bárou a u Slymouše se 
již zabydlel tým 4. turnusu. 

 

Prasáci: 
Bordel byl letos opravdu 

značný! Těmi úplně 
největšími prasáky byli 
Bárd a Castról! 

Přeci jen do nemocnice! 
Poslední den jsme přeci jen do nemocnice museli. Již ve večerních 
hodinách během probíhající triskošky se Chachar udeřil do hlavy tak 
nešťastně, že jsme jej raději vzali do nemocnice do Jičína, kde zůstal 
s podezřením na slabý otřes mozku na pozorování. 

Dum-Bum počtvrté chycen! 
Nenapravitelný kuřák Dum-
Bum byl přes tisíceré sliby opět 
chycen při činu! „To už je fakt 
hrozný, kolikrát mu to 
zakazovali a trestali ho…to fakt 
nepochopim!“, prohodil 
překvapený Haše.  
 

 Díky za přízeň! 
Redakce našeho listu, která již 
čtyři roky neúnavně noviny 
každou noc připravuje, děkuje všem věrným čtenářům za vytrvalou 
přízeň a podněty. Šéfredaktor Komár, redaktor Labusch, Botanik, autor 
rubriky, kterou nikdo nečte. Hlavní korespondent Durďaj a bulvární 
špióni rubriky láska, sex a něžnosti Janek, Vitalinea, Bára, Mája, Nuge, 
2B, Prkno a další se těší zase napřesrok. 

 

Čeká nás 
Ráno nás čeká balení, předání tábořiště 4. turnusu 
a odjezd domů. S Vámi se sejdeme opět za rok…   

„VY SE MÁTE RÁDI?!!!!!!!“ (VYKŘIKL MALÝ WYDRÍSEK S ÚDIVEM A PŘEKVAPENÍM V KRČMĚ  NA LÍBAJÍCÍHO SE JANKA S ÉÉRČOU) 


